
 
	
  
	
  
Sammanställd	
  utvärdering	
  av	
  kurs	
  i	
  Psykosocial	
  arbetsmiljö	
  	
  
9	
  grupper	
  23	
  mars-­‐16	
  sept	
  2011	
  
143	
  svar	
  av	
  144	
  deltagande	
  
	
  
1.	
   Den	
  här	
  dagen	
  har	
  varit	
  meningsfull	
  
	
   Sätt	
  ett	
  kryss	
  som	
  markerar	
  Din	
  instämmandegrad.	
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   Medel:	
  	
  8,9	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
	
  
2.	
   Jag	
  har	
  fått	
  kunskaper	
  och/eller	
  erfarenheter	
  som	
  jag	
  tror	
  kan	
  vara	
  av	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   värde	
  för	
  mig	
  som	
  chef/skyddsombud.	
  
	
   Sätt	
  ett	
  kryss	
  som	
  markerar	
  Din	
  instämmandegrad.	
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  Medel:	
  8,6	
  
	
  
NÅGRA	
  KOMMENTARER	
  FRÅN	
  DELTAGARNA	
  	
  

• Tack	
  för	
  en	
  mycket	
  givande	
  förmiddag!	
  
• Att	
  kunna	
  uppskatta	
  mig	
  själv	
  
• Informativt	
  och	
  bra.	
  Lite	
  kort	
  om	
  tid	
  för	
  ett	
  så	
  stort	
  ämne	
  
• Väldigt	
  bra	
  utbildning	
  
• Bra	
  att	
  ledningen	
  inom	
  FK	
  prioriterar	
  dessa	
  utbildningar.	
  Önskar	
  att	
  fler	
  medarbetare	
  

kunde	
  få	
  tillfälle.	
  
• Jag	
  tycker	
  denna	
  information	
  vi	
  fått	
  idag	
  varit	
  mycket	
  bra!	
  
• Trevlig	
  föreläsare	
  som	
  jag	
  gärna	
  träffar	
  fler	
  gånger.	
  
• Mycket	
  bra	
  och	
  trevlig	
  eftermiddag	
  –	
  givande!	
  Reflekterande!	
  Roliga	
  övningar.	
  

Verkligen	
  jättebra!	
  
• Tack	
  för	
  en	
  intressant	
  och	
  supertrevlig	
  eftermiddag….	
  
• Att	
  lära	
  så	
  länge	
  vi	
  lever.	
  KUNSKAP!	
  
• Bra	
  kurs	
  +++++	
  
• Tack	
  för	
  en	
  bra	
  kurs!	
  
• Bra	
  upplägg	
  på	
  dagen,	
  tiden	
  räckte	
  till.	
  Ingen	
  stress	
  och	
  bra	
  att	
  höra	
  gruppens	
  åsikter.	
  
• En	
  bra	
  förmiddag	
  och	
  jag	
  har	
  lärt	
  mig	
  mycket	
  om	
  stress	
  och	
  konflikter.	
  
• Tack	
  för	
  idag.	
  Det	
  var	
  behagligt.	
  
• En	
  mycket	
  bra	
  kurs!	
  Har	
  lärt	
  mig	
  massor.	
  Bra	
  variation	
  mellan	
  teori,	
  reflektion	
  och	
  

övning.	
  


